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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  11 GÖRKEMLİKAYA BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNMAMASINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  5 SESİL HANIM MÜSLÜM ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN ONUR ÖZTÜRK

 4  6 THE PLUCKY MÜSLÜM ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN VAHDETTİN KAPLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  6 HASANEFE RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

Hakan KARAKEÇİ

 7  4 KÜÇÜK 

DEMİRKIRIM

RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

REŞİT KARATAŞ

 7  6 CANKATAN RAPORLU OLMASINURAY ALAGEYİK ERHAN YUSUF İYİDÖNER

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET BEYHAN

Komiserler Kurulu Başkanı

Antalya Hipodromu



1  numaraya kayıtlı KUDRETLİTAY   isimli atın binicisi  Okan GÖKÇE usulüne uygun olmayan kamçı kullanarak , yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden  dolayı  ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, adı geçen binicinin  aynı 

gün savunması alınmış ancak  Kurulumuzca savunması yetersiz görülmüştür.  Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6  maddesi gereği ( 12..03.2022 gününden başlamak üzere) 7 

(yedi) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1) ; 1 numaralı ATEŞİN KANATLARI  isimli ata 4 kişi teklif vermiş olup, teklif veren kişiler arasında 

yapılan kura çekimi sonucunda; ATEŞİN KANATLARI   isimli at 80.000 TL satış bedeli karşılığında Erhan AKTAŞ' a satılmış ve 

Ring Mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MOURINHO   isimli atın antrenörü Doğan ALCEYLAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6  numaraya kayıtlı olarak koşan PELO JELO  isimli atın antrenörü Erhan Yusuf İYİDÖNER, atını deklere edilen aksesuar ile yarış 

yerine getirmeyerek  yarış usul ve esaslarına aykırı davranıştan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı  

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrasının(  a) ve (b-1)  uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası

7 numaraya kayıtlı olarak koşan RED WHISPER    isimli atın antrenörü İbrahim ŞİMŞEK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1  numaralı ESMERGÖZ   isimli atın binicisi Çetin CANPOLAT ,  start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

6  numaralı CANKATAN   isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR ,  start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

9  numaralı KARACAKAYALI  isimli atın binicisi Onur YILDIZ,  start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca  SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

12 numaraya kayıtlı DEDE YAVUZ isimli  at koşuyu tamamlayamamıştır. Söz konusu atın saha veteriner hekimlerince yapılan 

muayenesinde  ön sağ ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle saha veteriner hekimleri tarafından 7 gün rapor verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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